

МИНИСТЕРСТВО ЗА ТРУД И СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА

3507.

Врз основа на членот 50 став 2 од Законот за евиденциите во областа на трудот (“Службен весник на Република Македонија” бр. 16/04, 102/08, 17/11 и 166/12), министерот за труд и социјална политика, донесе

П Р А В И Л Н И К ЗА ВОДЕЊЕ НА ЕВИДЕНЦИИТЕ ВО ОБЛАСТА НА ТРУДОТ

Член 1

Со овој правилник се пропишува водењето на евиденциите во областа на трудот.

Член 2

Евиденции во областа на трудот кои се водат од страна на Агенцијата за вработување на Република Македонија (во натамошниот текст: Агенцијата) се: евиденција на работодачите, евиденција на корисници на јавни средства од Агенцијата, евиденција за потребата од работници, евиденција на невработените лица и други лица кои бараат работа, евиденција за државјаните на Република Македонија на работа во странство и евиденција за понудата на странски работодавачи за вработување на државјани од Република Македонија во странство.

Член 3

Водењето на евиденциите во областа на трудот, се врши со запишување на податоците од обрасците пропишани со овој правилник во компјутерскиот систем на Агенцијата.

Член 4

Обрасци за водење на евиденциите во областа на трудот се:

- За евиденција на работодавачите:
 - евидентен лист за работодавачот (Образец ЕЛР).
 - За евиденција на потребата од работници:
 - пријава за потреба од работник (Образец ППР).

За евиденција на невработените лица и други лица кои бараат работа:

- образец пропишан со Правилникот за формата, содржината и начинот на водењето на регистрите - (“Службен весник на Република Македонија” бр. 148/12 и 130/13) - (Образец ПВР) и

- контролен картон за јавување (Образец КК).

За евиденција на државјаните на Република Македонија на работа во странство:

- евидентен лист за државјанинот на Република Македонија на работа во странство (Образец ЕЛДС).

За евиденција за понудата на странски работодавачи за вработување на државјани од Република Македонија во странство:

- понуда за вработување на државјани од Република Македонија во странство (Образец ПВ).

Член 5

Евидентниот лист за работодавачот, работодавачот го доставува до Агенцијата на чие подрачје е седиштето на работодавачот, односно местото на работење на работодавачот при поднесувањето на пријавата за потреба од работник со посредување или без посредување на Агенцијата.

Член 6

Пријавата за потреба од работник, работодавачот ја доставува во два примерока непосредно во Агенцијата на чие подрачје е седиштето на работодавачот, односно местото на работење на работодавачот, или преку електронскиот систем на Агенцијата.

Член 7

Пријавата за воведување во регистарот на евидентирани невработени лица или други лица кои бараат работа, лицето ја пополнува и потпишува своерачно и лично ја поднесува во Агенцијата во местото, каде има постојано живеалиште.

Член 8

Евидентниот лист за државјаните на Република Македонија на работа во странство, се пополнува со денот на упатувањето на работа во странство, односно со пријавувањето на одењето на работа во странство во Агенцијата.

Член 9

Понудата на странски работодавачи за вработување на државјани на Република Македонија во странство, странскиот работодавач ја доставува до Агенцијата.

Член 10

Обрасците за водење на евиденциите од членот 4 од овој правилник се дадени во прилог и се составен дел на овој правилник.

Член 11

Со денот на влегувањето во сила на овој правилник престанува да важи Правилникот за водење на евиденциите во областа на трудот (“Службен весник на Република Македонија” бр.20/04 и 15/09).

Член 12

Овој правилник влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во “Службен весник на Република Македонија”.

Бр. 08-3163/3
18 октомври 2013 година
Скопје

Министер
за труд и социјална политика,
Диме Спасов, с.р.